
 
 
    

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ : 22.01.2014 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ : 1η   

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 12η  

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 22.01.2014 

ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ:1062 
 

<< Συζήτηση και λήψη απόφασης περί αποδοχής ποσού 12.563,57 € για πληρωµή Β΄φάσης 
του έργου << Αναπαλαίωση & κατασκευή Ξενώνα – Πολιτιστικού Κέντρου ∆ήµου Ζαγοράς 
Ν. Μαγνησίας >> , µε την µέθοδο Σ∆ΙΤ .>>.  

 
Α Π Ο Φ Α Σ Η 

 
ΣΥΝΘΕΣΗ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
∆ΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ 
∆ήµαρχος: Αντώνογλου – Κασσαβέτης Γεώργιος   
Πρόεδρος: Μαλαµατίνη - Φατώλια Μελαχροινή 
Αντιπρόεδρος : Χριστοδούλου Γεωργία  
Γραµµατέας: Κουφογιάννης ∆ηµήτριος  
 
1/. ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ                                             9/. ΛΕΒΕΝΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 
2/. ΜΠΡΙΖΗΣ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ                    10/. ΒΟΥΛΓΑΡΗ – ΤΣΙΑΚΑ ΘΕΟ∆ΩΡΑ  
3/. ΣΟΥΛ∆ΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ                   11/. ΠΙΤΣΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
4/. ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ                              12/ KONTOΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ          
5/. ΙΩΑΝΝΟΥ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ                                13/. ΜΑΝΙΝΗ – ΤΣΑΠΡΑΖΗ ΑΦΡΟ∆ΙΤΗ   
6/. ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ                              14/. ΧΙΩΤΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ  
7/. ΚΑΤΣΙΦΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ                              15/. ΤΣΑΠΡΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
8/. ΣΚΟΡΡΑΣ ΛΑΖΑΡΟΣ 
 
ΑΠΟΝΤΕΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: ΤΣΕΛΕΠΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  , ΛΑΜΠΑ∆ΑΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ , 
ΓΕΩΡΓΟΥ∆ΗΣ ΚΥΡΙΑΖΗΣ .                                                                                        
   
ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕ∆ΡΟΙ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ: ΣΠΑΝΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ  - ∆.Κ. 
ΖΑΓΟΡΑΣ,  ΡΗΓΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ- Τ.Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑ∆ΑΣ , ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΜΙΧΑΛΗΣ - Τ.Κ. 
ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗΣ ,ΓΛΟΥΜΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ Τ.Κ. ΚΙΣΣΟΥ , ΜΑΜΟΥΡΗΣ  ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - Τ.Κ. ΜΟΥΡΕΣΙ, 
ΑΝΗΛΙΩΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ -Τ.Κ. ΠΟΥΡΙΟΥ , ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - Τ.Κ. ΑΝΗΛΙΟΥ . 
 
 
ΑΠΟΝΤΕΣ: ΝΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - Τ.Κ. ΞΟΥΡΥΧΤΙΟΥ,  ΧΡΙΣΤΟ∆ΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΣ - Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ 
∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ. 
  
Σύµφωνα µε την 544/17-01-2014    έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου , που επιδόθηκε κατά τα νόµιµα, 
τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010.  
 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 
Από το πρακτικό της 1ης  Τακτικής   Συνεδρίασης του ∆ηµοτικού Συµβουλίου Ζαγοράς - Μουρεσίου που 
συνεδρίασε στην αίθουσα Συνεδριάσεων του ∆ήµου Ζαγοράς - Μουρεσίου  στην Ζαγορά    , την 
22.01.2014   ηµέρα Τετάρτη     και ώρα 15:00 µ.µ. 
 
Το 2ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε πριν την συζήτηση του 1ου θέµατος της 
ηµερήσιας διάταξης . 
Μετά την συζήτηση του 2ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης ( το οποίο προτάθηκε και συζητήθηκε πριν 
την συζήτηση του 1ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης ) διαβάστηκε στο σώµα η υπ΄αριθµ. πρωτ. 
492/17-01-2014 αίτηση του Αγροτικού Συλλόγου Πουρίου. Στην συνεδρίαση ήταν παρόντες κάτοικοι και 
εκπρόσωποι φορέων της Τ.Κ. Πουρίου . 
  
Ο ∆ήµαρχος Ζαγοράς – Μουρεσίου κ. Αντώνογλου – Κασσαβέτης Γεώργιος αποχώρησε µετά την 
συζήτηση του 2ου  θέµατος της ηµερήσιας διάταξης ( το οποίο προτάθηκε και συζητήθηκε πριν την 
συζήτηση του 1ου θέµατος) και την συζήτηση της υπ΄αριθµ. πρωτ. 492/17-01-2014 αίτηση του Αγροτικού 
Συλλόγου Πουρίου, οργισµένος σε ένδειξη διαµαρτυρίας τόσο για την απρόκλητη και προσβλητική 
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φραστική επίθεση που ο ίδιος δέχτηκε µε απαράδεκτους σε βάρος του χαρακτηρισµούς , όσο και για τις 
<< προειδοποιήσεις >> και ευθείες απειλές << περί ανεπιθύµητων προσώπων >> στο χωριό που 
συλλήβδην εξαπολύθηκαν κατά των µελών του ∆ηµοτικού Συµβουλίου από << αγανακτισµένους >> 
οργίλους παράγοντες της Τ.Κ. Πουρίου , εκφράζοντας µε την πολιτική του αυτή πράξη τον 
αποτροπιασµό του και την αποδοκιµασία του σε τέτοιου είδους συµπεριφορές που πλήττουν άµεσα τους 
θεσµούς και το κύρος της Αυτοδιοίκησης και του πολιτικού µας πολιτισµού.   Στην συνέχεια 
αντικαταστάθηκε από τον Αντιδήµαρχο κ. Μπρίζη Θεόδωρο    ( σύµφωνα µε τα οριζόµενα στο  άρθρο  
67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 και στο  άρθρο 7 παρ. 10 του Κανονισµού Λειτουργίας του ∆ηµοτικού 
Συµβουλίου του ∆ήµου Ζαγοράς – Μουρεσίου ).  
 
Ο επικεφαλής της µείζονος µειοψηφίας ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. Λεβέντης Κων/νος αποχώρησε  µετά 
την συζήτηση του 2ου  θέµατος της ηµερήσιας διάταξης ( το οποίο προτάθηκε και συζητήθηκε πριν την 
συζήτηση του 1ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης ) και την συζήτηση της υπ΄αριθµ. πρωτ. 492/17-01-
2014 αίτηση του Αγροτικού Συλλόγου Πουρίου . 
 
Ο επικεφαλής της ελάσσονος  µειοψηφίας ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. Τσαπράζης Βασίλειος  αποχώρησε  
µετά την συζήτηση του 2ου  θέµατος της ηµερήσιας διάταξης ( το οποίο προτάθηκε και συζητήθηκε πριν 
την συζήτηση του 1ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης ) και την συζήτηση της υπ΄αριθµ. πρωτ. 492/17-
01-2014 αίτηση του Αγροτικού Συλλόγου Πουρίου . 
 
Η ∆ηµοτική Σύµβουλος της µείζονος µειοψηφίας κ. Χριστοδούλου Γεωργία , µετά την συζήτηση της 
υπ΄αριθµ. πρωτ. 492/17-01-2014 αίτηση του Αγροτικού Συλλόγου Πουρίου , δήλωσε ότι αποχωρεί από 
την συνεδρίαση για τον λόγο ότι θεωρεί απαράδεκτη την αποχώρηση του κ. ∆ηµάρχου µε τον τρόπο µε 
τον οποίο αυτή έγινε και το λεξιλόγιο που χρησιµοποίησε και ότι αυτό είναι ύψιστη προσβολή για το 
σώµα. Στην συνέχεια παρέµεινε στην συνεδρίαση και αποχώρησε µετά την συζήτηση του 3ου θέµατος 
της ηµερήσιας διάταξης. 
Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος της µείζονος µειοψηφίας κ. Χιώτης ∆ηµήτριος αποχώρησε µετά την συζήτηση 
του 2ου  θέµατος της ηµερήσιας διάταξης ( το οποίο προτάθηκε και συζητήθηκε πριν την συζήτηση του 
1ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης ) και την συζήτηση της υπ΄αριθµ. πρωτ. 492/17-01-2014 αίτηση του 
Αγροτικού Συλλόγου Πουρίου . 
Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος της µείζονος µειοψηφίας κ. Κοντογιώργος Απόστολος αποχώρησε µετά την 
συζήτηση του 2ου  θέµατος της ηµερήσιας διάταξης ( το οποίο προτάθηκε και συζητήθηκε πριν την 
συζήτηση του 1ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης ) και την συζήτηση της υπ΄αριθµ. πρωτ. 492/17-01-
2014 αίτηση του Αγροτικού Συλλόγου Πουρίου . 
Ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Τσαγκαράδας κ. Ρηγόπουλος Παναγιώτης  προσήλθε κατά την 
διάρκεια της συζήτησης της υπ΄αριθµ. πρωτ. 492/17-01-2014 αίτησης  του Αγροτικού Συλλόγου 
Πουρίου. 
Ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Πουρίου κ. Ανηλιώτης Κων/νος αποχώρησε µετά την συζήτηση της 
υπ΄αριθµ. πρωτ. 492/17-01-2014 αίτηση του Αγροτικού Συλλόγου Πουρίου . 
Ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Μούρεσι κ. Μαµούρης Ευάγγελος αποχώρησε µετά την συζήτηση 
της υπ΄αριθµ. πρωτ. 492/17-01-2014 αίτηση του Αγροτικού Συλλόγου Πουρίου.  
 
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία , η Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης . 
Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε η ∆ηµοτική Υπάλληλος Τσόγκα Αικατερίνη για την τήρηση των 
πρακτικών.  
 
ΘΕΜΑ : 12ο   

 
Η  Πρόεδρος  εισηγούµενη  το 12ο θέµα της  ηµερησίας διάταξης, έθεσε υπόψη του σώµατος την 
εισήγηση του υπαλλήλου της Τεχνικής Υπηρεσίας του ∆ήµου κ. Κοπατσάρη ∆ήµου µε θέµα : << Περί 
αποδοχής ποσού 12.563,57€, για πληρωµή της Β’ Φάσης του έργου «Αναπαλαίωση και κατασκευή 
ξενώνα – πολιτιστικού κέντρου ∆. Ζαγοράς Ν. Μαγνησίας», µε την µέθοδο Σ∆ΙΤ >>  στην οποία 
αναφέρονται τα παρακάτω: 
 
 
Η υπ’ αρίθµ. 3613 σύµβαση που υπογράφτηκε την 20η του µηνός Ιουλίου, του έτους 2007, µεταξύ : 
Του ∆ήµου Ζαγοράς και του επιχειρηµατικού σχήµατος / ένωση εταιριών:  
Α) ΑΝΑΠΤΥΞΗ Ε.Π.Ε. – ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ µε έδρα το Βόλο, οδός 
Αντωνοπούλου, αρ. 1, τκ 38221, ΑΦΜ 999512780, ∆.Ο.Υ. Β’ Βόλου και η  
Β) ΟΜΕΤΕ Α.Ε. – ΟΜΑ∆Α ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΒΛΕΨΕΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ µε έδρα την Αθήνα, οδός 
Ασκληπιού, αρ. 64 , τκ 11471 και ΑΦΜ 094281653, ∆.Ο.Υ. ΦΑΕΕ Αθηνών, 
η οποία (ένωση εταιρειών) εκπροσωπείται νόµιµα (σύµφωνα µε το υπ’ αρίθµ. 13 Πρακτικό)από τον 
Αργύριο  Γ. Χαδούλη και αφορά την  ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ : «Αναπαλαίωση και 

ΑΔΑ: ΒΙΨΗΩΡΚ-ΜΩΠ



κατασκευή ξενώνα – πολιτιστικού κέντρου ∆. Ζαγοράς Ν. Μαγνησίας» µε την διαδικασία σύµπραξης 
∆ηµόσιου – Ιδιωτικού τοµέα ,πραγµατοποιήθηκε σε δύο Φάσεις: 
 

 ΣΤΑ∆ΙΑ ΕΞΕΛΙΞΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ / ΦΑΣΕΙΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ 

ΦΑΣΗ Α-Προσυµβατική ∆ιαδικασία 

Α.1 Προετοιµασία Master Plan και Σεναρίων Βιωσιµότητας 

Α.2 Προετοιµασία των ∆ιαδικασιών Εγκρίσεων αλλά και της επιτυχούς 
προσέλκυσης επενδυτών 

ΦΑΣΗ Β-Συµβατική ∆ιαδικασία  

Β.1 Υλοποίηση των σταδίων της Σύνταξης της Προκήρυξης. Υποστήριξη 
του ΟΤΑ στην ∆ιεξαγωγή του ∆ιαγωνισµού και στην ∆ιαδικασία 
Αξιολογήσεων 

Β.2 Υποστήριξη του ∆ήµου στην φάση των διαπραγµατεύσεων µε τους 
υποψήφιους αναδόχους 

Β.3 Υποστήριξη του ∆ήµου στην υπογραφή της σύµβασης 
 

Ειδικότερα η Α φάση του έργου  περιελάµβανε: 

1. Εκπόνηση Επιχειρησιακού Σχεδιασµού και Σεναρίων Βιωσιµότητας, που να περιλαµβάνουν 

• Προσδιορισµό ακινήτων η του φυσικού αντικειµένου  που θα διατεθούν για την επένδυση και 
έλεγχος ιδιοκτησιακού καθεστώτος 

• Προκαταρτικές συζητήσεις, συνοπτική περιγραφή προτεινόµενου έργου και δηµιουργία 
φακέλου µε ιδιοκτησιακά, πολεοδοµικά, νοµικά, τεχνικά και οικονοµικά στοιχεία, αποφάσεις, 
προκαταρτικές ή τελικές µελέτες, τυχόν διαγωνισµούς, κλπ. Οι τεχνικές µελέτες δεν 
αποτελούν υποχρέωση του αναδόχου. 

• Προσδιορισµό αδειών χωροθετήσεων, περιβαλλοντικών εγκρίσεων, προαπαιτούµενων 
διαδικασιών και έλεγχο για την ολοκλήρωσή τους. Εξέταση του βαθµού ωριµότητας του 
έργου. Η έκδοση των σχετικών αδειών δεν αποτελεί υποχρέωση του αναδόχου.  

• ∆ιερεύνηση- Εκτίµηση της  κοινωνικής αποδοχής του έργου (ενδείκνυται απλή έρευνα 
αγοράς) 

• Χρηµατοοικονοµικά Σενάρια και Προσδιορισµό χρηµατοοικονοµικού µοντέλου, στο οποίο θα 
προσδιορίζονται τα αναµενόµενα έσοδα του έργου σε συνδυασµό µε αρχική προσέγγιση 
κόστους-προϋπολογισµού κατασκευής και εκµετάλλευσης 

• Ενδεικτική µελέτη βιωσιµότητας και ενδείξεων χρηµατοδότησης του έργου 

• SWOT ανάλυση  

• ∆ιαµόρφωση εναλλακτικών σεναρίων  αξιοποίησης του φυσικού αντικειµένου. 

2. Προετοιµασία των ∆ιαδικασιών Εγκρίσεων αλλά και της επιτυχούς προσέλκυσης επενδυτών, 
που να περιλαµβάνουν 

• Εντοπισµό και προγραµµατισµό σχεδίου επίλυσης κρίσιµων σηµείων στις διαδικασίες 
εγκρίσεων  

• ∆ιερεύνηση – Εκτίµηση του επενδυτικού ενδιαφέροντος (ενδείκνυνται µέτρα δηµοσιότητας 
όπως ηµερίδες, µε προετοιµασµένο αρχικό φάκελο και πιθανή απλή έρευνα αγοράς). 

 

Η Β φάση του έργου  περιελάµβανε: 

• Μελέτη του νοµικού πλαισίου του Φορέα και επιλογή της κατάλληλης µεθόδου Σ∆ΙΤ-
∆ιαγωνιστικής ∆ιαδικασίας 

• Κατάρτιση Τευχών Προκήρυξης τα οποία θα βασιστούν στο νοµικό πλαίσιο και θα 
καθορίσουν τις συνθήκες της διαγωνιστικής διαδικασίας για την κήρυξη Αναδόχου 

• Συµβουλευτική, οικονοµική, νοµική υποστήριξη στην αξιολόγηση των προσφορών των 
υποψηφίων αναδόχων   
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• Συµβουλευτική οικονοµική, νοµική υποστήριξη στη διαδικασία διαπραγµατεύσεων µε τους 
υποψήφιους αναδόχους και υποστήριξη της όλης διαδικασίας ώστε να επιταχυνθεί και να 
ξεκινήσει η διαδικασία παραχώρησης 

• Υποστήριξη στην κατάρτιση σύµβασης και στον έλεγχο της νοµιµότητας, ώστε να καλυφθεί 
σε κάθε περίπτωση ο κύριος του έργου και να µην υπάρξουν γκρίζα σηµεία στην υλοποίηση  
του έργου  

 

Συµβατική ∆απάνη  

 ΣΤΑ∆ΙΑ ΕΞΕΛΙΞΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ / ΦΑΣΕΙΣ 
ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

ΦΑΣΗ Α-Προσυµβατική ∆ιαδικασία (Συµβατική δαπάνη 18.700,00 €) 

Α.1 Προετοιµασία Master Plan και Σεναρίων 
Βιωσιµότητας 

 

Α.2 Προετοιµασία των ∆ιαδικασιών Εγκρίσεων 
αλλά και της επιτυχούς προσέλκυσης 
επενδυτών 

ΦΑΣΗ Β-Συµβατική ∆ιαδικασία (Συµβατική δαπάνη 18.700,00 €) 

Β.1 Υλοποίηση των σταδίων της Σύνταξης της 
Προκήρυξης. Υποστήριξη του ΟΤΑ στην 
∆ιεξαγωγή του ∆ιαγωνισµού και στην 
∆ιαδικασία Αξιολογήσεων 

 

Β.2 Υποστήριξη του ∆ήµου στην φάση των 
διαπραγµατεύσεων µε τους υποψήφιους 
αναδόχους 

Β.3 Υποστήριξη του ∆ήµου στην υπογραφή της 
σύµβασης 

ΣΥΝΟΛΟ Α+Β 37.400,00€ 

 
 
  Με την ολοκλήρωση και την πληρωµή της Α΄ φάσης, ο ∆ήµος Ζαγοράς προχώρησε στην 
υλοποίηση της Β’ Φάσης µε την υπ΄ αρίθµ. 218/2008 απόφαση του ∆.Σ. Ζαγοράς. 
 Με την 35/2009 απόφαση της ∆ηµαρχιακής Επιτροπής Ζαγοράς, καθορίστηκαν οι όροι ανοιχτής 
πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος. 
 Λόγω µη υποβολής προσφορών η ∆.Ε. ∆ήµου Ζαγοράς, µε την υπ’ αρίθµ. 81/2009 απόφαση, 
αποφάσισε την επανάληψη της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος. 
 Στην νέα προθεσµία υποβλήθηκε µια προσφορά από την εταιρεία NEGALI HOLDINGS LIMITED 
Ε.Π.Ε. η οποία κρίθηκε µη συµφέρουσα για το ∆ήµο Ζαγοράς ο οποίος και κάλεσε τον ενδιαφερόµενο 
επενδυτή στην υποβολή βελτιωµένης προσφοράς κάτι που τελικά δεν πραγµατοποιήθηκε. 
 Σύµφωνα µε το άρθρο 12 παρ.1 της σχετικής σύµβασης, ο ανάδοχος δικαιούται το 65% 
(12.155,00€) , της Β’ Φάσης µετά την αποδοχή των συµβατικών τευχών και την έγκριση της ηµεροµηνίας 
του διαγωνισµού.  
 Με το υπ αρίθµ. 137890/15.11.2013 έγγραφο του Ταµείου Παρακαταθηκών και ∆ανείων, µας 
χορηγήθηκε η ανωτέρω πίστωση (12.563,57€) αυξηµένη λόγω αύξησης του ΦΠΑ από 19 σε 23%. 
 
Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλούµε για την εισαγωγή του θέµατος στην τρέχουσα συνεδρίαση και την 
λήψη σχετικής απόφασης. 
 
Στην συνέχεια η κ. Πρόεδρος κάλεσε το Σώµα να αποφασίσει σχετικά .  
Το ∆.Σ. αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση   ,   τις διάφορες τοποθετήσεις    και µετά από διαλογική 
συζήτηση 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  
 

1/. Την αποδοχή ποσού 12.563,57€, για πληρωµή της Β’ Φάσης του έργου «Αναπαλαίωση και 
κατασκευή ξενώνα – πολιτιστικού κέντρου ∆. Ζαγοράς Ν. Μαγνησίας», µε την µέθοδο Σ∆ΙΤ. 
 
2/. Αναθέτει στην Οικονοµική Επιτροπή τις περαιτέρω ενέργειες . 
 

ΑΔΑ: ΒΙΨΗΩΡΚ-ΜΩΠ



 
 
 

               Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό  12/2014 
 Αφού αναγνώσθηκε και συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως εξής: 

Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ.                            ΤΑ ΜΕΛΗ 
( ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ ) 

   ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
                                                               Ζαγορά 23.01.2014  
                                                O ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ 
         

 
                                ΑΝΤΩΝΟΓΛΟΥ – ΚΑΣΣΑΒΕΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΔΑ: ΒΙΨΗΩΡΚ-ΜΩΠ


